



公益体彩 乐善人生

超级大乐透送出1295万元头奖

8月19日,超级大乐透第15096期开奖,全国送出4注头奖,分别被广东(追加1注)、广西(基本1注)、贵州(基本1注)、云南(基本1注)、四地彩民擒获。本期开出的4注头奖,基本投注单注奖金809.9万多元,其中1注采用追加投注,多拿奖金485.9万多元,追加后一等奖单注奖金达到1295万多元。当晚开奖后,奖池金额达到14.35亿。

前区奖号不太冷

本期的开奖号码为:03 09 12 18 21 + 02 06。前区号码不冷,偏向中小号区域,大小比2:3,奇偶比3:2,“3”字头大号轮空。其中,号码“03”仅间隔1期,便再次出号;而“12、18”是本期前区奖号中,间隔时间最长的两个号码,均间隔了6期才出现。目前,前区最冷的3个号码分别为“01、23、24”,均已17

期未与彩民见面,近期可适当关注。本期后区开出“02、06”两个偶数组合。

追加投注立奇功

据数据显示,广东中出的1注1295万追加头奖出自广州市,中奖彩票是一张6元2注单式追加票,其中1注中得追加一等奖。广西中出的1注头奖出自南宁,也同样采用了单式投注,但由于未进行追加,所以错过了485万多元的追加奖金,单票中奖金额809万多元。

此外,贵州和云南中出2注头奖,则是采用了复式投注法。贵州中出的1注头奖出自黔南州,中奖票是一张42元的“7+2”复式票,幸运彩民

收获了1注一等奖、10注三等奖和10注四等奖,单票中奖金额达813万多元;云南中出的1注头奖出自大理,中奖彩票是一张112元的“8+2”复式票,该得主一举擒获1注一等奖、15注三等奖、30注四等奖和若干小奖,单票中奖金额达到814万多元。

14.35亿滚入周六开奖

本期二等奖开出76注,基本投注单注奖金8.27万多元,其中30注进行了追加投注,多拿奖金4.96万多元,使得二等奖单个最高奖金达13.2万多元。三等奖开出821注,基本投注单注奖金2964元;其中332注采用追加投注,每注多得

奖金1778元,追加后,三等奖单个最高奖金为4742万多元。

本期开奖后,奖池金额仍在14亿的高水位线之上,将有14.35亿的高额奖池滚入周六(第15097期)的开奖。提醒彩民朋友,你要想收获亿元大奖,一定就抓住机会哟。

(张慧慈)



源于体彩,爱在公益 困难时刻体彩伸出援助之手

体彩“快乐扑克3”加奖啦 1500万元大派送

体彩高频游戏“快乐扑克3”于2014年2月在我省上市,上市一年多以来,以其趣味多、游戏多、返奖高、中奖简单等诸多优点深受广大彩民的喜爱。现在,为回报彩民朋友的支持和厚爱,山东体彩中心将开展“快乐扑克3”加奖活动,1500万元倾情大派送,为彩民朋友奉献一场超豪华“派奖盛宴”,更多惊喜和实惠即将火热来袭!

据悉,此次派送活动自2015年8月17日开始,至派送奖金用完之日止,派送奖金总额为1500万元。派送期间,对“快乐扑克3”每天79期进行派送:自第1期(前一日22:01:00开售)起,至第79期(当日22:00:20停售)止。也就是说,派奖期间,彩民朋友们每天79期,期期都可以畅享“加量不加价”的超值惊喜。同时,派送期次内,对“快乐扑克3”任选二中2的复式和胆拖投注,任选三中3的复式和胆拖投注,以及对子包选、对子单选,共4个奖级进行固定奖金加奖派送,单注加奖幅度1元到24元不等,加奖后返奖率最高升至71.67%,奖金更实惠,中奖更超值。

“加奖季”即将开幕,1500万元给力大派送,必将带来新一轮的中奖风暴,彩民朋友们赶快做好准备,感受“快乐扑克3”的独特魅力,一起欢乐玩“扑克”,欢乐中大奖,畅享更多幸运和喜悦吧!



8月12日,天津滨海新区危险品仓库发生爆炸,给附近居民的生命财产造成重大损失。日前,天津体彩工作人员与体彩志愿者将5000个3M口罩送到爆炸核心区的执勤武警及媒体记者手中,并为塘沽区的多个体彩站点送去口罩,通过站点向市民及彩民免费发放。天津体彩的工作人员说,“我们只是做一些力所能及的事情,尽一分心意。”

其实,不只是在天津,在全国很多地方,当出现困难的时候,我们总能看到体彩的身影。

灾难来临 体彩快速行动

去年,在“威马逊”台风登陆之后,秉承中国体彩的公益精神,体彩人再次迅速行动,海南体彩慰问团队带着体彩满满

的爱心和大米、食用油、衣服等救灾物资前往慰问的受灾群众。让村民们感受到了温暖和希望。人的躯体在自然面前永远那么渺小,但只要有爱,再艰难的日子总会过去。公益体彩这些年济困赈灾伴着灾民重建家园,灾民走出伤痛再展笑颜是对体彩公益最好的回答。

灾难面前,最快行动的是我们可爱的子弟兵,他们总是用最快的速度到达灾区,抢险救人。接下来,后方的物资保障成为灾民渡过难关的关键,除了政府集中发放的物资外,来自全社会的爱心捐助也是重要组成,体彩是爱心团里的一员,不但反应迅速,而且将爱心一直持续到他们重建家园……

天灾无情 体彩人送温暖

2008年汶川大地震发生后,各级体彩第一时间积极捐款,迅速参与救灾,其中国家体彩中心累计捐款600万元,各地体彩中心捐款1100万元。体彩从现金捐助、即开彩专项捐助和体彩公益金捐助三方面对汶川给予援助,自2008年7月1日起,即开型体育彩票顶呱刮被赋予“赈灾彩票”的使命,截至2010年12月31日,顶呱刮中央集中部分公益金全部用于支援汶川地震的灾后重建,筹集资金多达38.3亿元。自2009年7月10日起,四川体彩陆续向汶川209所幼儿园捐赠体育器材,让健康与快乐伴随这些花朵成长。

2010年初,西南地区遭遇特大旱灾,国家体彩中心和云南体彩中心分别捐款200万元、100万元作为抗旱资金。同年青海玉树地震和甘肃舟曲泥石流发生后,当地体彩先后发起“为灾区筹集百万元公益金”活动。2011年,云南盈江地震,云南体彩中心向德宏州红十字会捐款100万元,用于支援盈江灾区恢复重建。

2010年,甘肃甘南藏族自治州舟曲县特大山洪泥石流造成房屋倒塌,电力、通讯、道路中断,人员伤亡严重。甘肃省体彩管理中心的全体干部职工发扬中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德,心系舟曲、情献灾区,踊跃捐款捐物,伸出援助之手,奉献自己爱心。第一时间向舟曲灾区捐赠了1000箱矿泉水、1000箱方便面。随后,由甘肃省体育

局主办、甘肃省体彩管理中心承办的“甘肃体彩为舟曲灾区筹集百万元公益金活动”在全省14个市、州同时启动。通过发行“顶呱呱”即开型体育彩票,所筹集的100万元公益金,并全部捐赠给舟曲灾区。

大爱无疆 携手展望新生

一方有难,八方支援。同在蓝天下的体彩人在大灾大难来临之时的团结令人感动。在灾难发生后,除了各地体彩发行机构会第一时间组织活动,筹集物资支援灾区,体彩人也会自发组织爱心捐助活动。修建希望小学、一对一援助灾区学子……这些爱心善举表达出体彩人的情谊,送去的是问候,是支持,更是传递着一方有难,八方支援的社会正能量。

此外,体彩还在为更多的爱心项目搭建起爱心公益平台,其中中国扶贫基金会爱心包裹项目就选择了与其公益精神相吻合的体彩网点作为宣传平台,与此同时,国家体育总局体彩管理中心还加入了“爱心包裹阳光体育计划”,该活动为更多贫困地区及灾区的小学送去体育用品,提供体育教育支持,传播阳光体育理念。无论是爱心包裹还是体彩本身,都是在为大家搭建一个最为真实的爱心平台。

源于体彩,爱在公益,这些温暖温暖了灾区群众,陪他们展望新的生活。

(丰佳佳)